11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2010 07:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2010 22:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197090/answer/197091




Ecnu npu cuagpome KiaitHdpenbrepa umeercs Mmo3auiusm (47, XXY/46, XY), To 6epeMeHHOCTh
Bo3MoxkHa MeTogoM DKO/MKCH. Ecnu ke ero HeT ( BeCh KapUOTHUI COOePKUT TOMbKOo 47, XXY), TO
3ayaTusl HUKOT[a He MPOU30UIeT U ClIefyeT pacCMaTpuBaTh MHLIE BapUaHTH (HOHOPCKas CIepma,
YCHLIHOBJIEHHUE U T. I1.).



